
 Ata da 16ª décima Sexta Sessão 
Ordinária – do Quarto  Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias onze (11) de outubro  de dois mil e vinte quatro, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Aurea Cristina Costa Flor; 

Abimael Silva e Silva; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Maurício 

do Nascimento Reis; José Victor de Freitas Costa; Sebastiana Sousa 

Silva; Ferdinan Campos Lima; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Maria 

Madalena Araújo; Francinete Nascimento da Cruz. Com ausência dos 

vereadores: Francisco Alison Lima Araújo; Jailson dos Reis Silva;  

Antônio Gomes Rodrigues Filho e Francinete Nascimento da Cruz. O 

Presidente desejou bom dia a todos os presentes na galeria, agradeceu a 

presença de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária, que fizesse a 

chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal do 

quórum, declarou aberta a presente sessão ordinária, e invocando a proteção 

divina convidou a vereadora:Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a 

saber: Salmo 125. Em seguida, o Presidente colocou à ata da 15ª sessão 

ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade e explicou a ausência 

depauta. Em ato contínuo, o Presidente agradeceu a todos que estão 

acompanhando pela galeria e pela redes sociais e franqueou a palavra à 

vereadora Ceci; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria, 

cumprimentou seus Pares e a Mesa diretora na pessoa do Presidente. 

Externou sua gratidão a Deus pela rica oportunidade de sua reeleição e 

pontuou que se sente realizada, parabenizando  todos os demais colegas. 

Agradeceu à população pelos seus  1.059 (mil  cinquenta e nove) votos  

recebidos, incluindo sua equipe e família. Finalizou agradecendo a todos e 

mencionou que se sente honrada pela reeleição do atual gestor. Em ato 

contínuo, o Presidente agradeceu a presença de seu amigo waguim na galeria 

e franqueou a palavra ao vereador Maurição; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria, agradeceu a Deus pela rica oportunidade e parabenizou 

toda a edilidade pela reeleição de alguns colegas. Em especial, parabenizou o 

vereador Alberth Sullyvan pela reeleição, agradecendo também aos demais 

colegas parlamentares que foram reeleitos e aos que irão compor o quadro do 

legislativo em 2025. Parabenizou o atual gestor, prefeito João Carlos, pela 

reeleição e pontuou que sempre acreditou em sua vitória. Finalizou 

agradecendo a todos e à presença de sua esposa na galeria. Em seguida, o 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Victor Misquici; Que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria e redes sociais, cumprimentou a Mesa 

Diretora na pessoa do Presidente e seus Pares. Agradeceu a todos do grupo 

que lutaram incansavelmente por cada voto e externou sua gratidão pelos 

1.015 (mil e quinze) votos recebidos, sentindo-se honrado pela população 

buriticupuense. Mencionou que não alcançou a reeleição devido à legenda do 

partido, mas se sentiu grato por todos os votos recebidos de Buriticupu, em 

especial das localidades da terceira vicinal, Cikel, Faisa, 21 de Maio e demais 



áreas. Externou seu propósito de continuar lutando incansavelmente para 

ajudar cada cidadão buriticupuense e afirmou que jamais irá desistir. 

Agradeceu a Deus por tudo e, em especial, ao prefeito João Carlos pelo apoio 

durante seu mandato. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, o 

Presidente franqueou  a palavra a vereadora Madalena; Que agradeceu a 

Deus por todo o cuidado em sua vida e externou gratidão aos seus eleitores e 

à sua família. Agradeceu pelos 524 (quinhentos e vinte e quatro) votos 

recebidos pelo União Brasil e pontuou que continuará lutando por toda a 

população, destacando que irá cobrar todas as secretarias em prol do bem-

estar dos cidadãos. Finalizou agradecendo a Deus, sua família e todos os seus 

amigos. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Ferdinan Campos lima; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria 

e agradeceu a Deus por todas as bênçãos recebidas. Pontuou que não ficou 

triste com o resultado das eleições e que entrega sua vida nas mãos de Deus. 

Parabenizou toda a população buriticupuense pelos votos depositados no atual 

prefeito João Carlos e pelos seus 738 (setecentos e trinta e oito) votos de 

confiança, mencionando que Buriticupu estará em boas mãos e que os 

eleitores souberam escolher seu prefeito. Finalizou agradecendo a todos os 

presentes.O Presidente franqueou a palavra ao vereador Alberth Sullyvan; 

Que desejou bom dia a todos, agradeceu a Deus pelo dom da vida, 

cumprimentou seus Pares e a Mesa Diretora na pessoa do Presidente, além de 

agradecer a presença de seus amigos na galeria. Agradeceu a Deus pela 

oportunidade de se manter forte nesta Casa de leis e por todas as provações 

vivenciadas durante seu mandato. Fez um desabafo emocionante sobre sua 

trajetória, especialmente pelas dificuldades enfrentadas na reta final da 

campanha. Agradeceu a Deus por todas as vitórias e pela sua reeleição, em 

especial à sua família, amigos e eleitores. Pontuou que continuará lutando por 

todos os eleitores e agradeceu pelos 794 (setecentos e noventa e quatro) votos 

recebidos, que demonstraram confiança e credibilidade. Agradeceu sua família 

em nome de sua mãe, dona Sula, e de seu irmão, Dr. Alberto. Finalizou lendo o 

Salmo 103 e comentou sobre as perseguições sofridas na reta final da 

campanha, mencionando que deixará registrado o áudio de uma pessoa que o 

persegue, referindo-se à secretária de Educação e a um ex-secretário de 

Saúde. Finalizou agradecendo a Deus pela sua vitória e reeleição, frente ao 

desespero em que se encontrava a atual secretária Salma Torres, que estava 

ameaçando seus eleitores, juntamente com Eduardo Guilhon. Após reproduzir 

o segundo áudio, externou seu repúdio a essa perseguição gratuita, referindo-

se a um ex-secretário de Saúde incompetente e à atual secretária de 

Educação, que não tinha respaldo e ameaçava seus eleitores. Finalizou 

agradecendo a Deus e a todos os presentes.Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra ao vereador Abimael Silva; Que  agradeceu a Deus pela 

oportunidade, cumprimentou a galeria, seus Pares e o Presidente Peixoto.  

Agradeceu à população de Buriticupu pelos seus três mandatos consecutivos e 

pelos 677 (seiscentos e setenta e sete) votos de confiança recebidos. Externou 

que se sente com a consciência tranquila e sabe do trabalho realizado em 

benefício da população, afirmando que fez uma campanha limpa. Parabenizou 

o atual Prefeito pela reeleição e mencionou que Buriticupu fez uma boa 

escolha, reafirmando seu compromisso com a população. Em seguida, o 



Presidente franqueou a palavra à vereadora Vanusa Ibipino; Que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria, cumprimentou a Mesa Diretora na 

pessoa do Presidente Peixoto e seus Pares. Agradeceu a Deus por todas as 

bênçãos recebidas, externou sobre a correria da política durante os 45 

(quarenta e cinco) dias de campanha e agradeceu pela sua reeleição. 

Mencionou um salmo, esclarecendo que Deus tem lhe sustentado, e comentou 

sobre a denúncia da oposição que envolve três vereadores. Finalizou 

agradecendo a todos e reafirmou seu compromisso com a população.Em 

seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou 

constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 


